oFA Y7

oA

j

63 Al

.

ull

12%0701
= EOD
Z=UQ. B2 3x7x3=063(
— 63 (X171




N ARE u, 10] e M54 e 57 AL,

5

FANE

2.

@ 6

D1

51 =
ol

6Jytt =
19yt waba

w hot F90] St
O

e
=

N AR
N EaRE o, 10] & 73

FA9E B
A9t @




Foldl Al FuE BobA] 48 vekd 29
Vg B Fuloh P AL Fule] ge FakAle,

U ZorA] 4

7} ERROO000

Lt EEROO00000
= EEOO00000

2t ERRO00000

m10=tg], o5atE

= atg]

>
> &g 150

0
on

B

7 5] 8 ot 4

7} - 550
650k
ot : 500k
2k - 60Tt

115(7F2)

7oA 47} 7P Bhe Bt by AL Bl ¢




99 7 -2 W2 Yste] 1) el L9l
ke Ueh7]ol] b B T s ol AU

<

® g ez

@ Ao adm

G)zzae Ase A 19T

@ 9 2=

® 19 ad=
Sh) JejEl 7} B RS st o) Belshn Ao T me
el AElE otre o Walghct
WAL A0 Ae)7hA) ek stonz A 4 of
e A BAML ST M T b A,

=,




| sPge] BRAE e AYUT of

e
Bats ForA L.
S [ F9 [orE [ b2 [ ds
E77 (kg) | 37.5 [ 41.6 | 34.4 | 435
> =13 E
[> HE . 39.25kg

192 2R GAS T8 F 4 52 Feuch

5
3754+ 416 +34.4+435 157
i I TS0 — = 39.25(ke)




Aldo]1] 100 m E27]7] 7]=0] 18.8 2, Ao Hho]| A &) 7]
ZF sl WAU7E B ok WYz (¢ He Al W B Fao)
"oz HoAQ)

Aldold] vt stE 9] 100m B2]7] 7]& B 18.0%

2
1
o,
1o
N,
rlo
rc
o,
EN
HL
i)
in)
i
ach
g
il
Ha
_o'l(‘
rr
re
&
B[
b
T




7. s Exz
Ca

of 4874 qu

>
Dgg

(AF2ke &) =

4

40x 30 =1200(7H)
(FAke] %) = 1200+ 48 =25(

}ZJ' Z]—)




7ol 715 45 9] 7t
o] gt Aol B2 4 o]
AgH o] P2 33500 A J YTt %7% o]
-2 durdyzt?

> £ =
> HEe: 235750

o

=S xa%oﬂ% ZAE YT of |9} of )
© 2

golst 2vle] 3

z9 & & AFAe]

B
(7FE mEo] §A)

—(oH ], ojmiY o] AT A+ (27
=(438000 x 2 + 33500x 2)

= 876000 + 67000 = 943000(Y),

(@ 2 BF ABY) = (AF 2Y) = (F=%

235750(¢)

, =19 A=)

%) =943000+ 4 =




2ol A4S AR G 365, B4 9L 05 At 3
Aol o A % Zelrt AR, 3 U S o Ao] HF B
3solgit, £ofols 3 YAle] B %L SN

v
L
| bt

> ®eh: 38%

(3 Y B A2 F)=38x3=114 (%)
114 - (36 + 40) = 38 (&)




10. The T ol o] Fud s

( Y o
@ LRL |
oo oo e
2 o}
QO © oo L
EER
o
@100'*-5 @109 e 19

n
‘OE




(> 1} A
pk@ikardll B ia e
7 v 77 .
o 2
Ty @i ie
W Yot e i |

L7100 Y7109 o 59

> E
> E.
> 3E! U
> EE: o

7h: 3207, 42154,
ot 120, 23459
(320 4 215 4 120 4 345) + 4 = 250('9)




o
TS
oy ®

ol or

TR

"
o

sl

(o]
=

0
=%
Tor
=
o o
=S
oo
L[
D =
A~
—~~
bl
o |2
7 |

%0
0
+
8
=+
_

N5
o 4+
i)
X ~—
._._1%|D\
T
m_m.ax&
o 3
mﬁ_:%
& A0 T
=)
e S
RO




53712 B4t 91 Ho| R & A=
91 x 5 = 455(F) o]t}

1, 2, 3, 53|19 A5=9] FAE +5HH
84 + 92 + 88 + 95 = 359(H),

w2 43] o) H4E 455 — 359 = 96() YUt




Flﬂ
_\Tl_,
Z

p o rd
a
= [
_>,:
]
o
_}‘_,
i
;9,
rr
i
lo
ol
EU
flo
4
_O'L
38
Anj
i

> = 35009

(¢ °l7P 7 = =)
= 11100 — (3400 + 4200) = 11100 — 7600 = 3500(

e

1)




4 37410 4 1 82 x4 = 328 (H)
53] A4 85x5-82x4 =97 ()




16.

e 1YIAE SUE A 42 ekl 29Uk A4 w97
Zol W@e arovteetn guth o8 F @ Fuo HA 42
TP TY TN LG vk AT ALY

Sl 2] 4=

@ | OCOOOODooo
O | OOOOOOoo
G)

@ | OOOO ooooo

O100vH]  olovtky

O OOOODoooo @ O00OOOooo
® 0OOOODDND @)00noo0000
® OOOoooooo

~&B

(540 4 620 +[ |+ 450) + 4 = 470
1610 4 J=470x 4

1610 + [ |= 1880

[ J=270(=te1)




17.

o)A 23] A el 100 7
9719

rlllo
=
rr
_r;
i,
o,
el

ju)
>

rir
)

jub)

(") | 92 | 88 | 96 | 93 | 89

Ch "
=

[ 2
D> &g 243

(100 - 88) + 5 = 2.4 (

et

>



18. @ 7ol 30091 SH= 2017k Utk 20l 30748 Ab=d) 7H 4
AL ©0] 10745 A ©0] & AZ B F2, L AL 2o
10748 Al ©0] TS ghe Belsh Feka ik, ol A
AHE 7o) | 4 AU

=Y ]

DESI= I e

B

(YA B 0] A )

— (300 x 30) = 33 = 272.7--- ()

(U A-e] g Q0] g 3

= (300 x 27) + 30 = 270 (%)

A, U Ao A A= Zo] B AT




L 7hobgo] A7 Utk B AT 571 31279
i v okg o] Qe 2ufct 40 o] Wb ¢
T4E THAL.
she [ b [ [ o [ & [ o [=
AT 4= (%) | 392 416 | 168 | 235

o]

=
tlo o dlo

ﬁ ﬁ l:i:l
0 o

2,4
ot

=
=

|oE

>
> ®Me: 4541

A A 4= 1 312 % 6 = 1872(7F),

H} a-go] QI 5[ et 5,

ko] A7 e[ x24400122

AA A

392+ |x2+40+416 + 168+ 235 +[ | = 1872("F),
[ x3=621[] |=207(9),

wabA] b} a}o] Q1T S 2077,

L 0h29] Q1 S5 207 x 2 4 40 = 454(F) YUt




20.

36 o] o2 LHs A9 1 639+36=17.750| L&

1871 §to 2 = ofH gk Hh-e A 71 36 g o] F#] ¢ro
o2 1774 ¥ oJst2 Ymyrt.

38oR L= H9 63938 =16.81---,

167] §to2 Y= ofE ¥h2 shg 47} 38 o]4fo] Hln=z
177] ¥k ol F e 2 this Tt

waba] 177) HHo & pirojof ghth,




